

# NBA大幕拉开 东西两强 一喜一忧



詹姆斯霸气扣篮

2015-2016赛季NBA常规赛于28日正式打响,去年参加总决赛的两支球队金州勇士队和克里夫兰骑士队一喜一忧,前者在主场以111比95大胜新奥尔良鹈鹕队迎来开门红;而后者则在客场以95比97不敌芝加哥公牛队。

的领先,并最终在主场以111比95大胜对手,迎来新赛季的开门红。

整场比赛,库里26投14中,拿下全场最高的40分并贡献6个篮板和7次助攻,博古特和格林也分别拿到12分和10分。鹈鹕队方面,头号球星、“浓眉哥”戴维斯本场比赛发挥平平,20投仅4中,拿下18分和6个篮板,另有5次失误,两名后卫伊什·史密斯和埃里克·戈登分别贡献了17分和14分。

上赛季亚军克里夫兰骑

士客场挑战芝加哥公牛,美国总统奥巴马也亲临现场观看这场比赛。整场比赛,骑士几乎都处在落后的位置。最后时刻,乐福连续命中两记三分,骑士将比分追至95比97。最后3.6秒,詹姆斯杀入内线的上篮被加索尔封盖,随后莫·威廉姆斯的界外发球被巴特勒抢断,时间就此跑光。公牛以97比95艰难取胜。

詹姆斯砍下全场最高的25分,外加10个篮板和5次助攻,莫·威廉姆斯得到19

分和7次助攻,乐福得到18分和8个篮板,欧文因左膝膝盖骨伤势未能出战。

罗斯为公牛得到18分和5次助攻,米罗蒂奇得到全队最高的19分和9个篮板,巴特勒贡献17分和5个篮板。加索尔表现不佳,只得到2分和2个篮板,但贡献了锁定胜局的一次封盖。

在当天的另一场比赛中,底特律活塞队在主场以106比94战胜亚特兰大老鹰队。

“

卫冕冠军勇士队在主场迎战到访的鹈鹕队。比赛开始前举行了简短的总冠军颁奖仪式,勇士队球员和教练接过总冠军戒指,并在球馆升起总冠军旗帜。这是时隔40年后,勇士队再次获得NBA总冠军。

比赛开始后,勇士队的当家球星、上赛季常规赛最有价值球员(MVP)库里再次展现自己在场上的统治力。他里突外投,首节比赛就拿下22分。勇士队也在他的带领下一一直保持比分上

## 小胜博洛尼亚 国米暂登榜首

在昨晨进行的意甲第10轮首场比赛中,国际米兰客场以1比0小胜“升班马”博洛尼亚,积21分暂时升至积分榜首位。本轮其他比赛都尚未进行,罗马积20分排名次席,同积18分的那不勒斯、佛罗伦萨和拉齐奥分列第三到第五。

国米本赛季以五连胜开局,随后1负3平连续不胜。国米成为特殊的“领头羊”:6场胜利均

以一球优势获胜,包括5场1比0和一场2比1;10轮仅攻入10球,进球数是意甲排名前13位的球队中最少的,少赛一轮的罗马攻入22球,那不勒斯和佛罗伦萨分别打进19球和16球。

国米主帅曼奇尼昨晨进行阵容大轮换,连续攻入关键球的约维蒂奇休息,此前被打入冷宫的利亚伊奇首发上场,与伊卡尔迪和佩里西奇组成三叉戟。轮

换后,国米的进攻仍然缺少章法。

转机出现在第60分钟,国米中场悍将梅洛累积两张黄牌被罚出场。少打一人的国米却突然灵光一闪,布罗佐维奇第67分钟斜传发动进攻,博洛尼亚后卫费拉里解围踢空,利亚伊奇横传,队长伊卡尔迪轻松推射攻入全场唯一进球。

续约两年 归队训练

## 郭艾伦的工作有了着落

亚洲最佳后卫无球可打的担忧终于消除了。辽宁篮球俱乐部28日上午宣布,正式与郭艾伦签订了两年工作合同,22岁的国家队主力控卫也于当日与球队汇合,开始备战新赛季。



郭艾伦

再次回到熟悉的球队,郭艾伦表示:“感情上还是舍不得辽篮,和俱乐部之前的分歧得到了解决。很长时间没和球队合练了,抓紧时间磨合,冲击总冠军。”

在长沙亚锦赛上,表现出色的郭艾伦不仅帮助国家队获得冠军直通里约奥运会,而且获得了最佳后卫荣誉,一举弥补了困扰中国男篮十余年的后卫短板。

就在郭艾伦的篮球事业达到新的高度时,他与辽宁男篮俱乐部为期5年的合同也到期了。随后,双方进入了艰苦的谈判。

吃青春饭的运动员希望在当打之年多一些收入,郭艾伦的想法无可厚非。何况,新疆等豪门动辄七八百万的薪水确实比辽宁高出几倍。

而辽宁篮球俱乐部也握有尚方宝剑,由于郭艾伦是辽宁篮球俱乐部股东

之一、辽宁省体育运动技术学院培养的运动员,人事关系在辽宁省体育局的郭艾伦并不能自由选择东家。

谈判期间,辽宁篮球俱乐部总经理严晓明曾表示,双方在核心问题上没有分歧,只是在签约期限和受伤保障方面还没有谈拢。而郭艾伦一直没有发声,但作为有性格的“90后”,郭艾伦通过微博头像和配文的变化表达了心情,其中一个卡通形象的配文是“明天不上班了”。

如今,郭艾伦的工作有了着落,各方皆大欢喜,但留给辽宁男篮磨合阵容的时间却不多。联赛首场比赛下个月就要开打,作为球队主力组织后卫,郭艾伦整个夏天一直在养伤,备战国家队比赛,已有半年时间未与球队合练,这对辽宁队新赛季冲击好成绩提出了考验。

体操世锦赛女团决赛

## 美国折桂 中国摘银



中国女团合影

北京时间10月28日凌晨,在英国格拉斯哥进行的2015年世界体操锦标赛结束了女子团体决赛争夺,美国队以181.338分获得冠军,赢得世锦赛团体三连冠。中国队在前两项排第三的基础上,后面两项再接再厉,发挥更为出色,最终以176.164分获得亚军。英国队以172.380分获得第三。(本报综合)